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БЕОГРАД – Бивши градоначелник Њујорка Рудолф Ђулијани изјавио је данас да његова
посета Београду и Српској напредној странци није плаћена.

  

„Ја сам овде приватно и никада нисмо причали о томе да ми се плати долазак”, рекао је
Ђулијани новинарима током обиласка реке Саве у друштву са кандидатом СНС за
градоначелника Београда Александром Вучићем.

  

  

Ђулијани је казао да има приватан бизнис и да није повезан са политиком и да је
саветовао и друге градове у свету како да се развијају.

  

Алекдандар Вучић такође је казао да СНС није платила ни један динар за долазак
Ђулијанија у Београд.

  

Ђулијани је рекао да је пројекат СНС „Београд на води” „изванредан”, да може да
промени и главни град и Србију и да ће привући инвеститоре.

  

Он је казао да му је част што може да помогне да се тај пројекат, са којим га је Вучић
упознао, развије.
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Најважније је да се што брже омогући добијање дозвола за изградњу. Оно што сам
видео јесте да је потребно превише дозвола и папирологије, а то обесхрабрује
инвеститоре, казао је Ђулијани и додао да тамо где има пуно прописа и великих
кашњења има и корупције, што је случај и у другим градовима.

  

„Одлагање доводи до мита”, казао је Ђулијани.

  

Вучић је долазак Ђулијанија оценио као „велики дан за Београд и Србију” и да је посебно
срећан што се одазвао његовом позиву, и што га је упознао на који начин Београд може
да се развија и како да се убрза пословање и добијање дозвола.

  

Он је додао да се нада да ће и убудуће моћи да рачуна на Ђулијанијеву помоћ и савете.

  

Ђулијани је синоћ стигао у Београд на позив СНС и данас ће одржати предавање,
конференцију за новинаре, а прошетаће и централним градским улицама.

  

Рудолф Ђулијани, градоначелник Њујорка од 1994-2001. познат је по решавању
проблема корупције и криминала и као херој обнове града након терористичког напада
11. септембра 2001. године.

  

(Бета)
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